
C O L L E C T I O N O F C O T T O

C o t t o l o o k



LITTLE SIZE, BIG SPACES

Storico brand protagonista sul battiscopa e sul piccolo formato da pavimento, Mac3 è 
parte del gruppo Keradom dal 2018 e si presenta oggi in veste totalmente rinnovata e 
contemporanea. Un progetto chiaro e distintivo, all’interno del mondo del piccolo formato 
uno stile di ispirazione naturale dai tratti riconoscibili nelle ricche superfici, tra rilievi e 

venature, e costanti ricerche materiche.
La scelta del formato piccolo combina funzionalità ed estetica, prendendo in 
considerazione la versatilità e le diverse possibilità di posa, rendendolo adatto ad ambienti 
di ogni dimensione. Formati rettangolari di diverse dimensioni e quadrati, permettono 
una maggiore libertà di rompere gli schemi tradizionali attraverso pose modulari e di 

mescolare i formati delle piastrelle, assicurando continuità estetica degli spazi.
Superfici ricercate e dal carattere distintivo, ispirate alla variabilità materica e cromatica 
che la natura propone, si coniugano alla versatilità del Gres porcellanato su piccoli formati 
modulari , dando vita a collezioni complementari ideali per costruire ambienti indoor e 

outdoor raffinati.
 

Historic brand protagonist on the skirting board and on small floor formats, Mac3 has become 
part of the Keradom group since 2018 and is presented today in a totally renewed and 
contemporary style. A clear and distinctive project, within the world of the small format, a style 
of natural inspiration with recognizable features in the rich surfaces, between reliefs and veins, 

and constant material research.
The choice of the small size combines functionality and aesthetics, taking into consideration 
the versatility and the different installation possibilities, making it suitable for environments of 
all sizes. Rectangular formats of different sizes and squares, allow greater freedom to break 
the traditional patterns through modular installations and to mix the sizes of the tiles, ensuring 

aesthetic continuity of the spaces.
Refined surfaces with a distinctive character, inspired by the material and chromatic variability 
that nature offers, combine with the versatility of porcelain stoneware in small modular 
formats, giving life to complementary collections ideal for building refined indoor and outdoor 

environments.
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C O L L E C T I O N O F C O T T O

C o t t o l o o k
Una materia antica rielaborata con la sensibilità artigianale da una tecnologia moderna 
ed avanzata, reinterpretandosi nel tempo in modo sempre più innovativo e naturale. Il 
cotto è tradizione, artigianalità e fatto a mano. E’ riscoprire un’italianità autentica e di 
valore. Mac3, storicamente riconosciuta per la ricca proposta di Gres Porcellanato effetto 
cotto, attraverso Cotto-Look ripropone e attualizza il fascino dei più pregiati cotti Italiani. 
6 collezioni per una palette di 24 colori distribuiti su 4 formati modulari che permettono 
creative e contemporanee soluzioni per progettare pareti e pavimenti di tutta la casa, 
interno ed esterno. Ad arricchire la gamma, decori coordinati dai colori e tenui e design 
moderno. Una schietta bellezza dal sapore antico e naturale ma intramontabile nel gusto 

e nello stile, Cotto-Look : protagonista delle future superfici architettoniche.

An ancient material reworked with artisan sensitivity enhanced by modern technology, 
reinterpreting itself over time in increasingly innovative and natural way. Terracotta is tradition, 
craftsmanship and handmade. It is rediscovering an authentic and valuable Italian spirit. 
Mac3 historically recognized for the rich proposal of terracotta effect porcelain stoneware, 
through Cotto-Look re-proposes and updates the charm of the finest Italian terracotta tiles. 
6 collections presenting a range of 24 nuances distributed between 4 modular formats that 
allows creative and contemporary solutions for walls and floors throughout the house, both 
indoors and outdoors. To enrich the proposal, coordinated decorations studied with a fresh and 
modern design. A genuine beauty with an ancient and natural flavor but timeless in taste and 

style, Cotto-Look: protagonist of future architectural surfaces.
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Antiche terre bruciate dal sole ci riportano a calde
atmosfere di sapore mediterraneo. Ispirata alle

terre Toscane e provenzali, Cascine racchiude al
suo interno tutto il sapore del Cotto consumato. 

Oltre 50 Grafiche differenti affiancate
da decori di un’intensa potenzialità cromatica 

creano una collezione dal carattere forte.

Ancient lands scorched by the sun bring us back to 
warm atmospheres of Mediterranean flavor. Inspired 
by the Tuscan and Provencal’s clays, Cascine holds 

the flavor of time – worn Terracotta. The graphics are 
intense and complemented by decorations of high  
chromatic potential which establish a collection of 

strong character.

formati . size
25x50 . 10”x20”
25x25 . 10”x10”

gres porcellanato
porcelain stoneware

Cascine

5
colori - colors

9mm R9

DIN51130

R
PEI

IV-V V4
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Pav./Floor: CASCINE GRIGIO 25x50 . 10”x20”
Riv./Wall:   MEMORY BLACK GLOSSY 6x25 . 2”x10”

Cascine
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Pav./Floor 
CASCINE GRIGIO 25x50 . 10”x20”

Riv./Wall 
 URBAN BROOKLYN 16x40 . 6”x16”

Cascine
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Pav./Floor 
CASCINE BLU 25x50 . 10”x20”

Riv./Wall 
MEDITERRANEA Decoro 5 

25x25 . 10”x10”

Cascine
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Cascine
Pav./Floor 

CASCINE BEIGE 25x50 . 10”x20”

Riv./Wall 
 MEMORY PEARL GREY GLOSSY 6x25 . 2”x10”
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Pav./Floor 
CASCINE BLU 25x50 . 10”x20”

Riv./Wall 
CASCINE Decoro ANTICO MIX

25x25 . 10”x10”

CASCINE BIANCO, BEIGE, COTTO, GRIGIO, BLU
25x25 . 10”x10”

Cascine
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Pav./Floor 
CASCINE BIANCO, BEIGE 25x25 . 10”x10”
CASCINE Decoro ANTICO MIX 25x25 . 10”x10”

Cascine
Pav./Floor

CASCINE GRIGIO 25x50 . 10”x20” - 25x25 . 10”x10”

Riv./Wall 
CASCINE Decoro ANTICO MIX 25x25 . 10”x10”
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gres porcellanato . porcelain stoneware

CASCINE
formati . sizes: 
25x50 . 10”x20” - 25x25 . 10”x10”

pezzi speciali . special pieces
Elemento a “L”  
monolitico  
30x15x4 R10 

 P10
Bianco 3015ELCABI
Beige 3015ELCABE
Cotto 3015ELCACO
Blu 3015ELCABL
Grigio 3015ELCAGR

9mm R9

DIN51130

R
PEI

IV-V V4

Cotto

2550KLCCO
M19

25x50 . 10”x20”
Bianco

2550KLCBI
M19

25x50 . 10”x20”
Beige

2550KLCABG
M19

25x50 . 10”x20”

2525KLCCO
M19

25x25 . 10”x10”

2525KLCBI
M19

25x25 . 10”x10”

2525KLCABG
M19

25x25 . 10”x10”

2525KLCGR
M19

25x25 . 10”x10”

2525KLCBL
M19

25x25 . 10”x10”

Grigio

2550KLCGR
M19

25x50 . 10”x20”
Blu

2550KLCBL
M19

25x50 . 10”x20”

gres fine porcellanato smaltato . fine glazed porcelain stoneware

CASCINE decor
formati . sizes: 
25x25 . 10”x10”

Non è garantito un numero minimo di soggetti differenti all’interno della scatola.
Minimum number of assorted patterns in each box not guaranteed.

Decoro Antico Mix

2525KLCDAM
M19

14 soggetti diversi. 
14 different pattern.

9mm R9

DIN51130

R
PEI

IV-V V4

Formato (cm)
Size (inches)

Spessore / 
Thickness

mm Pcs / Box M2 / Box Kg / Box Box / Pallet M2 / Pallet Kg / Pallet

25x50 cm . 10”x20” 9 10 1,25 24,20 36 45,00 892

25x25 cm . 10”x10” 9 20 1,25 24,20 54 67,50 1327

Elemento a “L” monolitico 
30x15x4 9 6 - 6,00 - - -

imballi e pesi . packing and weight 

4 strutture diverse miscelate nella scatola /4 different structures randomly mixed in the box
12,5x25: n°70 grafiche differenti - 25x25 n°35 grafiche differenti / 5”x10: n°70 different graphics - 10”x10” n°35 different graphics
Fuga consigliata minimo 3 mm / Minimum recommended joint 3 mm
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Ispirata ad un classico dell’architettura italiana, in 
una collezione in gres porcellanato che gli infonde 

nuova energia contemporanea. I colori sono 
compatti e uniformi, la grafica è arricchita da campi 

di superfici lucide che come un bagliore donano 
nuova luce ad un classico della tradizione.  Decori 

in abbinamento tono su tono ne completano il look.
 

Inspired by the charm of a classic of Italian 
architecture, in a porcelain stoneware collection that 

gives it a new contemporary energy. The color shades 
are compact and uniform, the graphics are enhanced 
by fields of glossy surfaces that just like a glow give 

new light to a traditional classic. Matching decorations 
tone on tone complete the look.

Cotto

formati . size
25x25 . 10”x10”
12,5x25 . 5”x10”

gres porcellanato
porcelain stoneware

4
colori - colors

10mm R9

DIN51130

R
PEI

IV V4A

DIN51097
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Pav./Floor: COTTO ARANCIO
12,5x25 . 5”x10”

Cotto
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Pav./Floor
COTTO ROSSO 25x25 . 10”x10” - 12,5x25 . 5”x10”

Pav./Floor
COTTO ROSSO 25x25 . 10”x10”

ROSSO decor 25x25 . 10”x10”

Cotto
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Pav./Floor
COTTO NOCE 25x25 . 10”x10”
NOCE decor 25x25 . 10”x10”

Riv./Wall
COTTO NOCE 12,5x25 . 5”x10”

Cotto
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Pav./Floor
COTTO OCRA 12,5x25 . 5”x10”

OCRA decor 25x25 . 10”x10”

Ocra sviluppo grafico . design development 

12,5x25 . 5”x10”

Ocra decor
25x25 . 10”x10”

25x25 . 10”x10”

14 soggetti diversi. Miscelazione casuale, non è garantito un numero minimo di soggetti differenti all’interno della scatola.
14 different pattern. Random mix, minimum number of assorted patterns in each box not guaranteed.

M19

M19

M19
2525KCOOCR

1225KCOOCR

2525KCOOCRDM

gres porcellanato . porcelain stoneware

COTTO 4 strutture diverse miscelate nella scatola /4 different structures randomly mixed in the box
Fuga consigliata minimo 3 mm / Minimum recommended joint 3 mm

formati . sizes: 
25x25 . 10”x10” - 12,5x25 . 5”x10” 

10mm R9

DIN51130

R
PEI

IV V4A

DIN51097
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Noce sviluppo grafico . design development 

12,5x25 . 5”x10”

Noce decor

14 soggetti diversi. Miscelazione casuale, non è garantito un numero minimo di soggetti differenti all’interno della scatola.
14 different pattern. Random mix, minimum number of assorted patterns in each box not guaranteed.

25x25 . 10”x10”

25x25 . 10”x10”

M19

M19

M19
2525KCONOC

1225KCONOC

2525KCONOCDM

Rosso sviluppo grafico . design development 

12,5x25 . 5”x10”

Rosso decor

14 soggetti diversi. Miscelazione casuale, non è garantito un numero minimo di soggetti differenti all’interno della scatola.
14 different pattern. Random mix, minimum number of assorted patterns in each box not guaranteed.

25x25 . 10”x10”

25x25 . 10”x10”

M19

M19
2525KCOROS

M19
1225KCOROS

2525KCOROSDM

gres porcellanato . porcelain stoneware

COTTO 4 strutture diverse miscelate nella scatola /4 different structures randomly mixed in the box
Fuga consigliata minimo 3 mm / Minimum recommended joint 3 mm

formati . sizes: 
25x25 . 10”x10” - 12,5x25 . 5”x10” 

10mm R9

DIN51130

R
PEI

IV V4A

DIN51097
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Arancio decor

14 soggetti diversi. Miscelazione casuale, non è garantito un numero minimo di soggetti differenti all’interno della scatola.
14 different pattern. Random mix, minimum number of assorted patterns in each box not guaranteed.

Arancio sviluppo grafico . design development 

12,5x25 . 5”x10”

25x25 . 10”x10”

M19

M19
2525KCOARA

1225KCOARA

25x25 . 10”x10”

M19
2525KCOARADM

Pav./Floor
COTTO ARANCIO 12,5x25 . 5”x10”

gres porcellanato . porcelain stoneware

COTTO 4 strutture diverse miscelate nella scatola /4 different structures randomly mixed in the box
12,5x25: n°152 grafiche differenti - 25x25 n°104 grafiche differenti / 5”x10: n°152 different graphics - 10”x10” n°104 different graphics

Fuga consigliata minimo 3 mm / Minimum recommended joint 3 mm

formati . sizes: 
25x25 . 10”x10” - 12,5x25 . 5”x10” 

10mm R9

DIN51130

R
PEI

IV V4A

DIN51097

Formato (cm)
Size (inches)

Spessore / 
Thickness

mm Pcs / Box M2 / Box Kg / Box Box / Pallet M2 / Pallet Kg / Pallet

25x25 cm . 10”x10” 10 19 1,19 22,40 54 64,26 1225

25x25 cm . 10”x10” decoro 10 19 1,19 22,40 54 64,26 1225

12,5x25 cm . 5”x10” 10 23 0,72 13,50 81 58,32 1110

Elemento a “L” non monolitico  
12,5x25x4 10 6 - 6,00 - - -

Gradone monolitico 30x33,3 10 6 - 15,00 - - -

Angolare monolitico 33,3x33,3 10 2 - 12,80 - - -

Battiscopa 8x33,3 cm . 3”x13” - 30 10,00 12,60 54 540,00 ml 680,40

imballi e pesi . packing and weight 

pezzi speciali . special pieces

Elemento a “L”  
non monolitico
12,5x25x4  P10

Ocra 2512ELCOOC
Rosso 2512ELCORO 
Noce 2512ELCONO
Arancio 2512ELCOAR 

Gradone 
monolitico
30x33,3  P12

Ocra 3033GMCOOC
Rosso 3333AMCORO
Noce 3033GMCONO
Arancio 3033GMCOAR

Angolare
monolitico
33,3x33,3  P13

Ocra 3033GMCOOC
Rosso 3333AMCORO
Noce 3033GMCONO
Arancio 3033GMCOAR

*Battiscopa  
8x33,3  L33

Ocra 07COOC
Rosso 07CORS
Noce 07CONO
Arancio 07COAR

*battiscopa coordinato . coordinated plinthe
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Crete è la collezione che si lascia cullare dal 
continuo equilibrio tra artigianato e modernità 

attraverso un filo cromatico delicato e accattivante.
Impasti argillosi colorati appositamente studiati 
in colori design e formati moderni , perfetti per 
essere abbinati tra loro. la grafica è arricchita 

da qualche punto di luce che ne esalta il sapore 
contemporaneo.

 
Crete is a collection lulled by the continuous balance 

between craftsmanship and modernity through a 
delicate and captivating color thread.

Colored clay mixtures developed in modern design 
colors and formats, perfect to be combined with each 

other. the graphics are enriched by some points of 
light that enhance their contemporary flavor.

Crete

6
colori - colors

gres porcellanato
porcelain stoneware

formati . size
25x25 . 10”x10”
12,5x25 . 5”x10”

10mm R10

DIN51130

R
PEI

IV V4A

DIN51097

38 39



Riv./Wall: CRETE Decoro 1 SCURO
25x25 . 10”x10” 

Crete

40 41



Riv./Wall 
Decor MIX SCURO 25x25 . 10”x10” 

Pav./Floor
CRETE MARRONE 25x25 . 10”x10” - 12,5x25 . 5”x10”
CRETE BEIGE 12,5x25 . 5”x10”

Pav./Floor
CRETE AVORIO e NERO 25x25 . 10”x10”

Crete

42 43



Pav./Floor
CRETE COTTO 25x25 . 10”x10” - 12,5x25 . 5”x10”

Crete
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Pav./Floor 
CRETE GRIGIO 25x25 . 10”x10” 

Riv./Wall 
CRETE Decoro 1 CHIARO 25x25 . 10”x10” Crete
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Pav./Floor
Decor MIX CHIARO 25x25 . 10”x10Crete
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gres porcellanato . porcelain stoneware

CRETE
formati . sizes: 
25x25 . 10”x10” - 12,5x25 . 5”x10” 

25x25 . 10”x10” 12,5x25 . 5”x10”
Avorio sviluppo grafico . design development 

25x25 . 10”x10” 12,5x25 . 5”x10”

25x25 . 10”x10” 12,5x25 . 5”x10”
Nero sviluppo grafico . design development 

25x25 . 10”x10” 12,5x25 . 5”x10”
Beige sviluppo grafico . design development 

25x25 . 10”x10” 12,5x25 . 5”x10”
Cotto sviluppo grafico . design development 

25x25 . 10”x10” 12,5x25 . 5”x10”
Marrone sviluppo grafico . design development 

M19 M19
2525KCRBEI 1225KCRBEI

M19 M19
2525KCRCOT 1225KCRCOT

M19 M19
2525KCRMAR 1225KCRMAR

M19 M19
2525KCRAVO 1225KCRAVO

M19 M19
2525KCRGRI 1225KCRGRI

M19 M19
2525KCRNER 1225KCRNER

Grigio sviluppo grafico . design development 

10mm R10

DIN51130

R
PEI

IV V4A

DIN51097

4 strutture diverse miscelate nella scatola /4 different structures randomly mixed in the box
12,5x25: n°70 grafiche differenti - 25x25 n°35 grafiche differenti / 5”x10: n°70 different graphics - 10”x10” n°35 different graphics

Fuga consigliata minimo 3 mm / Minimum recommended joint 3 mm
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Pav./Floor
Decor MIX CHIARO 25x25 . 10”x10

12 soggetti diversi. Miscelazione casuale, non è garantito un numero minimo di soggetti differenti all’interno della scatola.
12 different pattern. Random mix, minimum number of assorted patterns in each box not guaranteed.

25x25 . 10”x10”
Mix Chiaro

M19
2525KCRDECM

Decoro disponibile anche singolarmente - 
Decoration available also individually

M19
2525KCRDEC1

25x25 . 10”x10”
Decoro Chiaro 1

25x25 . 10”x10”
Mix Scuro

M19
2525KCRDESM

Decoro disponibile anche singolarmente - 
Decoration available also individually

M19
2525KCRDES1

25x25 . 10”x10”
Decoro Scuro 1

gres porcellanato . porcelain stoneware

CRETE decor
formati . sizes: 
25x25 . 10”x10”

10mm R10

DIN51130

R
PEI

IV V4A

DIN51097

Formato (cm)
Size (inches)

Spessore / 
Thickness

mm Pcs / Box M2 / Box Kg / Box Box / Pallet M2 / Pallet Kg / Pallet

25x25 cm . 10”x10” 10 19 1,19 22,40 54 64,26 1225

25x25 cm . 10”x10” decoro 10 19 1,19 22,40 54 64,26 1225

12,5x25 cm . 5”x10” 10 23 0,72 13,50 81 58,32 1110

Gradone monolitico 30x33,3 10 6 - 15,00 - - -

Angolare monolitico 33,3x33,3 10 2 - 12,80 - - -

Battiscopa 8x33,3 cm . 3”x13” - 30 10,00 12,60 54 540,00 ml 680,40

imballi e pesi . packing and weight 

pezzi speciali . special pieces

Gradone 
monolitico
30x33,3  P12

Beige 3033GMCRBG
Avorio 3033GMCRAV
Cotto 3033GMCRCT
Grigio 3033GMCRGR
Marrone 3033GMCRMA
Nero 3033GMCRNE

Angolare
monolitico
33,3x33,3  P13

Beige 3333AMCRBG
Avorio 3333AMCRAV
Cotto 3333AMCRCT
Grigio 3333AMCRGR
Marrone 3333AMCRMA
Nero 3333AMCRNE

*Battiscopa  
8x33,3  L33

Beige 07CRBG
Avorio 07CRAV
Cotto 07CRCT
Grigio 07CRGR
Marrone 07CRMA
Nero 07CRNE

*battiscopa coordinato . coordinated plinthe
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Un progetto effetto Cotto fortemente ricercato 
nella sua delicatezza. La struttura morbida rende 

Garfagnana una collezione ibrida, con una leggera 
contaminazione dal mondo dei cementi. I colori 
e la proposta in 4 formati modulari sono scelte 

stilistiche precise, che la rendono una collezione 
versatile e adatta all’abitare moderno.

 
This Cotto-look project highly refined in its lightness. 

The soft structure makes Garfagnana a hybrid 
collection, with a slight contamination from the world 
of cements. The colors and the proposal in 4 modular 
formats are precise stylistic choices, which make it a 

versatile collection suitable for modern living.

Garfagnana

formati . size
25x50 . 10”x20”
25x25 . 10”x10” 
12,5x25 . 5”x10”
6x25 . 2,5”x10”

gres porcellanato
porcelain stoneware

4
colori - colors

9mm R10

DIN51130
PEI

V V4
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Riv./Wall: GARFAGNANA SILLANO 6x25 . 2,5”x10”
Pav. Flor: GARFAGNANA SERCHIO 25x50 . 10”x20”

Garfagnana
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Pav. Flor 
GARFAGNANA SERCHIO 25x50 . 10”x20”

Garfagnana

Pav. Flor 
GARFAGNANA SERCHIO

25x50 . 10”x20” - 25x25 . 10”x10” - 12,5x25 . 5”x10”

Riv./Wall 
 MEMORY BLACK GLOSSY 6x25 . 2”x10”

 URBAN CHICAGO 16x40 . 6”x16”
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Riv./Wall 
GARFAGNANA VAGLI

12,5x25 . 5”x10” - 25x50 . 10”x20”

Pav. Flor 
GARFAGNANA SERCHIO

25x50 . 10”x20”

Garfagnana
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Pav. Flor 
GARFAGNANA VAGLI 25x50 . 10”x20”Garfagnana
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Pav./Floor
GARFAGNANA VAGLI
25x50 . 10”x20” - 25x25 . 10”x10” - 12,5x25 . 5”x10”

Riv./Wall 
CRETE Decoro 1 CHIARO 25x25 . 10”x10” 

Garfagnana

Riv./Wall 
GARFAGNANA CASTIGLIONE 6x25 . 2,5”x10”
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Pav. Flor 
GARFAGNANA CASTIGLIONE

25x25 . 10”x10” - 6x25 . 2”x10”

Riv./Wall 
GARFAGNANA CASTIGLIONE

6x25 . 2”x10”Garfagnana
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Riv./Wall 
GARFAGNANA SILLANO 25x25 . 10”x20”

Pav. Flor 
GARFAGNANA SILLANO 25x25 . 10”x20”

Riv./Wall 
GARFAGNANA VAGLI 12,5x25 . 5”x10”

 MEMORY MOSS GREEN GLOSSY 6x25 . 2”x10”

Garfagnana
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gres fine porcellanato smaltato . fine glazed porcelain stoneware

GARFAGNANA
formati . sizes: 
25x50 . 10”x20” - 25x25 . 10”x10”  - 12,5x25 . 5”x10” - 6x25 . 2,5”x10”

Sillano
25x25 . 10”x10”

2525KSILL
M19

12,5x25 . 5”x10”

1225KSILL
M19

6x25 . 2,5”x10”

625KSILL
M42

2550KSILL
M19

25x50 . 10”x20”

25x25 . 10”x10”

2525KCAST
M19

12,5x25 . 5”x10”

1225KCAST
M19

6x25 . 2,5”x10”

625KCAST
M42

Castiglione

2550KCAST
M19

25x50 . 10”x20”

12,5x25 . 5”x10”

1225KSERC
M19

6x25 . 2,5”x10”

625KSERC
M42

Serchio

2550KSERC
M19

25x50 . 10”x20” 25x25 . 10”x10”

2525KSERC
M19

Vagli

2550KVAGL
M19

25x50 . 10”x20” 25x25 . 10”x10”

2525KVAGL
M19

12,5x25 . 5”x10”

1225KVAGL
M19

6x25 . 2,5”x10”

625KVAGL
M42

Formato (cm)
Size (inches)

Spessore / 
Thickness

mm Pcs / Box M2 / Box Kg / Box Box / Pallet M2 / Pallet Kg / Pallet

25x50 cm . 10”x20” 9 10 1,25 24,20 36 45,00 892

25x25 cm . 10”x10” 9 20 1,25 24,20 54 67,50 1322

12,5x25 cm . 5”x10” 9 26 0,81 15,90 81 65,61 1.287,9

6x25 cm . 2,5”x24” 9 34 0,51 10,20 99 50,49 1.029

Elemento a “L” monolitico
30x15x4 9 6 - 6,00 - - -

imballi e pesi . packing and weight pezzi speciali . special pieces
Elemento a “L”  
monolitico  
30x15x4 Antislip 

 P10
Sillano 3015ELSILL
Vagli 3015ELVAGL
Castiglione 3015ELCAST
Serchio 3015ELSERC

R

9mm R10

DIN51130
PEI

V V4

Pav./Floor
GARFAGNANA SERCHIO

25x50 . 10”x20” - 25x25 . 10”x10”

4 strutture diverse miscelate nella scatola /4 different structures randomly mixed in the box
12,5x25 n°84 grafiche differenti - 25x25 n°50 grafiche differenti - 25x50 n°26 grafiche differenti

5”x10: n°84 different graphics - 10”x10” n°50 different graphics - 10”x20” n°26 different graphics

14 strutture diverse miscelate nella scatola /14 different structures randomly mixed in the box
6x25 n°90 grafiche differenti / 2,5”x10” n°90 different graphics

Fuga consigliata minimo 3 mm / Minimum recommended joint 3 mm
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La collezione Heritage nasce dall’unione di argille 
neutre antiche rese eterne da decorazioni senza 
tempo.  Ideale per decorare ambienti residenziali 

o spazi commerciali, a parete o pavimento, 
attraverso un gioco semplice ed elegante di motivi 
geometriche e trame floreali tipiche della tradizione 
francese in dolci sfumature grigie, nere e bianche.

 
The Heritage collection was created by combining 

several neutral ancient clays made eternal by 
timeless decorations. deal to decore floors and 

walls of residential or commercial spaces, through 
a simple and elegant game of geometric motifs and 

floral textures typical of the French tradition. The 
sweet tones, in gray, black and white shades and the 
geometries of Heritage, create a collection capable 

to add great decorative impact into minimalist 
environments.

Heritage

1 decoro
8 soggetti diversi.

1 decoration
8 different pattern.

formati . size
25x25 . 10”x10”

gres porcellanato
porcelain stoneware

9mm R9

DIN51130

R
PEI

V V2

72 73



Pav./Floor: HERITAGE Decor
25x25 . 10”x10”

Heritage
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Pav./Floor
HERITAGE Decor 25x25 . 10”x10”

Pav. Flor 
HERITAGE Decor 25x25 . 10”x10”

Riv./Wall 
NATIVA ORO 12,5x25 . 5”x10”

Heritage
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Non è garantito un numero minimo di soggetti differenti all’interno della scatola.
Minimum number of assorted patterns in each box not guaranteed.

Heritage Decor

2525KHEDE
M19

8 soggetti diversi. 
8 different pattern.

gres fine porcellanato smaltato . fine glazed porcelain stoneware

HERITAGE
formati . sizes: 
25x25 . 10”x10”

9mm R9

DIN51130

R
PEI

V V2

Formato (cm)
Size (inches)

Spessore / 
Thickness

mm Pcs / Box M2 / Box Kg / Box Box / Pallet M2 / Pallet Kg / Pallet

25x25 cm . 10”x10” 9 20 1,25 24,20 54 67,50 1322

Battiscopa 8x33,3 cm . 3”x13” - 30 10,00 12,60 54 540,00 ml 680,40

imballi e pesi . packing and weight 

*battiscopa in abbinamento . matching plinthe
pezzi speciali . special pieces

*Battiscopa  
8x33,3  L33

Blanc 07CEBI
Gris 07CEFU

Riv./Wall
HERITAGE Decor 25x25 . 10”x10”

Pav./Floor
HERITAGE Decor 25x25 . 10”x10”

4 strutture diverse miscelate nella scatola /4 different structures randomly mixed in the box
25x25 n°10 grafiche differenti / 10”x10” n°10 different graphics

Fuga consigliata minimo 3 mm / Minimum recommended joint 3 mm
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Tradizionale restyling del classico cotto toscano. 
Superfici naturali dai toni pastello rivestono 

perfettamente ambienti classici e contemporanei. 
Selciaia è arricchita dalla doppia finitura naturale 
e antislip, estende così il proprio impiego anche 

all’outdoor creando continuità estetica con l’interno.
 

Traditional restyling of the classic Tuscan Cotto. 
Natural surfaces in pastel tones , perfectly cover 

classic and contemporary environments.
Selciaia is enriched by the double natural and anti-slip 

finishing , thus extending its use to the outdoor sas 
well, creating aesthetic continuity with the interior 

design.

Selciaia

4
colori - colors

gres porcellanato
porcelain stoneware

formati . size
25x25 . 10”x10”
12,5x25 . 5”x10”

9mm R9
R11

DIN51130

R
PEI

V V4
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Pav./Floor: SELCIAIA COTTO 25x25 . 10”x10” 
Riv./Wall:  NATURA TROPICAL 16x40 . 6”x16”

Selciaia
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Pav./Floor
SELCIAIA COTTO 25x25 . 10”x10”

Riv./Wall
CRETE Decor MIX SCURO 25x25 . 10”x10”Selciaia
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Pav./Floor
SELCIAIA COTTO 25x25 . 10”x10” 

Riv./Wall
 ROCK RUST 7,5x38,5 . 3”x15”

Riv./Wall
SELCIAIA OCRA 12,5x25 . 5”x10”

OCEANI BLUE glossy 6x25 . 2,5”x10”

Selciaia
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Selciaia

Pav./Floor
SELCIAIA BEIGE 25x25 . 10”x10” - 12,5x25 . 5”x10”
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Pav./Floor
SELCIAIA BEIGE 25x25 . 10”x10”  - 12,5x25 . 5”x10”

Pav./Floor
SELCIAIA ROSSO 25x25 . 10”x10”

Selciaia
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Pav./Floor
SELCIAIA ROSSO 25x25 . 10”x10” - 12,5x25 . 5”x10”

gres porcellanato . porcelain stoneware

SELCIAIA
formati . sizes: 
25x25 . 10”x10” - 12,5x25 . 5”x10” 

Formato (cm)
Size (inches)

Spessore / 
Thickness

mm Pcs / Box M2 / Box Kg / Box Box / Pallet M2 / Pallet Kg / Pallet

25x25 cm . 10”x10” 9 20 1,25 24,20 54 67,50 1327,00

12,5x25 cm . 5”x10” 9 26 0,81 15,90 81 65,61 1287,90

Elemento a “L”  monolitico 
30x15x4 9 6 - 6,00 - - -

Gradone monolitico 30x33 9 6 - 15,00 - - -

Angolare monilitico 33,3x33,3 9 2 - 12,80 - - -

Torello Gradino 5x25 9 6 - 3,60 - - -

Angolare Torello 5x25 9 2 - 2,40 - - -

Battiscopa 8x33,3 cm . 3”x13” - 30 10,00 12,60 54 540,00 ml 680,40

imballi e pesi . packing and weight 

9mm R9
R11

DIN51130

R
PEI

V V4

Beige
25x25 . 10”x10”

2525KSEBG

2525KSEBEAS
R11

M19

M19

12,5x25 . 5”x10”

1225KSEBG

1225KSEBEAS
R11

M19

M19

Cotto
25x25 . 10”x10”

2525KSECO

2525KSECOAS
R11

M19

M19

12,5x25 . 5”x10”

M19

M19

1225KSECO

1225KSECOAS
R11

Ocra
25x25 . 10”x10”

2525KSEOC

2525KSEOCAS
R11

M19

M19

12,5x25 . 5”x10”

M19

M19

1225KSEOC

1225KSEOCAS
R11

Rosso
25x25 . 10”x10”

2525KSERO

2525KSEROAS
R11

M19

M19

12,5x25 . 5”x10”

M19

M19

1225KSERO

1225KSEROAS
R11

pezzi speciali . special pieces
Elemento a “L”  
monolitico  
30x15x4 R10

 P10
Beige -
Beige Antislip 3015ELSEBEAS
Cotto -
Cotto Antislip 3015ELSECOAS
Ocra -
Ocra Antislip 3015ELSEOCAS
Rosso -
Rosso Antislip 3015ELSEROAS

Gradone 
monolitico
30x33 R9/R11  P12

Beige 3033GRSEBG
Beige Antislip 3033GRSEBGAS
Cotto 3033GRSECO
Cotto Antislip 3033GRSECOAS
Ocra 3033GRSEOC
Ocra Antislip 3033GRSEOCAS
Rosso 3033GRSERO
Rosso Antislip 3033GRSEROAS

Angolare
monolitico
33,3x33,3 R9/R11  P13

Beige 3333GRANSEBG
Beige Antislip 3333GRANSEBGAS
Cotto 3333GRANSECO
Cotto Antislip 3333GRANSECOAS
Ocra 3333GRANSEOC
Ocra Antislip 3333GRANSEOCAS
Rosso 3333GRANSERO
Rosso Antislip 3333GRANSEROAS

Torello Gradino 
5x25  P27

Beige 525TOGRSEBG
Beige Antislip -
Cotto 525TOGRSECO
Cotto Antislip -
Ocra 525TOGRSEOC
Ocra Antislip -
Rosso 525TOGRSERO
Rosso Antislip -

Angolare Torello 
5x25  P28

Beige 525ANTODXSXSEBG
Beige Antislip -

Cotto 525ANTODXSXSECO
Cotto Antislip -

Ocra 525ANTODXSXSEOC
Ocra Antislip -
Rosso 525ANTODXSXSERO
Rosso Antislip -

*Battiscopa  
8x33,3  L33

Beige 07SELCBG
Cotto 07SECO
Ocra 07SEOC
Rosso 07SERO

*battiscopa coordinato . coordinated plinthe

4 strutture diverse miscelate nella scatola /4 different structures randomly mixed in the box
12,5x25: n°84 grafiche differenti - 25x25 n°50 grafiche differenti / 5”x10: n°84 different graphics - 10”x10” n°50 different graphics
Fuga consigliata minimo 3 mm / Minimum recommended joint 3 mm
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www.fabersurfacecare.com

TIPOLOGIA DI SPORCO / MACCHIA - STAIN / DIRT TYPE PRODOTTO FABER SUGGERITO - SUGGESTED FABER PRODUCT

Calcare - Limescale CLEAN LIMESCALE 

Gesso - Plaster

TILE CLEANER 

Patina Superficiale / Residui detergenti - Superficial patina and detergent residues
Segni e residui metallici - Marks and metallic residues

Sporco Ostinato - Stubborn dirt
Orme ed aloni - Footprint and haloes

Caffè - Coffe

 COLOURED STAIN REMOVER / 
        STAIN REMOVER POWDER 

Vino - Wine
Nicotina - Nicotine

Pennarelli  - Marker Pen / Permanent Inks
Tintura per capelli  - Hair Dye

Gelato - Ice Cream

Olio di Lino - Linseed oil

DEEP DEGREASER / 
CLEAN DEGREASER 

Grassi animali / Vegetali  - Animalal or vegetable grease
Mostarda / Maionese /Ketchup  - Mustard / Mayonese / Ketchup

Olii Siloconici / Meccanici  - Silicone / metallic oils
Segni Pneumatico  - Tyre Marks
Segni di gomma  - Rubber Mark
Cera di candela  - Candle Wax

Cera protettiva  - Protective Wax
Asfalto / Bitume / Catrame  - Bituminous Residues

Resine  - Resin

     EPOXY CLEANER 

Smalti  - Glazes
Graffiti  - Grafitti

Pennarelli  - Permanent Inks
Mastici  - Mastics

Stucchi sintetici  - Syntetic Grouts
Siliconi  - Silicon

INFO

www.fabersurfacecare.com

Per la pulizia di fine cantiere delle superfici appena installate suggeriamo l’utilizzo di due detergenti specifici da selezionare in base al tipo di stucco utilizzato per la 
fugatura della superficie. 
For the after setting cleaning of a recently installed surface we suggest to use the proper cleaning product according to the type of grout used for the tile joints:

TIPOLOGIA DI STUCCO UTILIZZATO
GROUT TYPE

PRODOTTO FABER SUGGERITO
SUGGESTED FABER PRODUCT

Pulizia di FINE CANTIERE stucco cementizio 
CEMENT REMOVER 

Pulizia di FINE CANTIERE stucco epossidico 
EPOXY CLEANER 

TIPOLOGIA DI SPORCO / MACCHIA  - STAIN / DIRT TYPE PRODOTTO FABER SUGGERITO - SUGGESTED FABER PRODUCT 

Carbone  - Coal 

CEMENT REMOVER 

Cemento  - Concrete 

Efflorescenze Calcaree  - Carbonate efflorescence 

Malta - Cement mortar 

Ruggine - Rust 

Stucco Colorato - Colored grout 

Tempere Murali - Wall paint 

PULIZIA DI FINE CANTIERE  - AFTER SETTING CLEANING

PULIZIA STRAORDINARIA e SMACCHIATURA 
EXTRAORDINARY CLEANING AND STAIN REMOVAL

Cementicious Grout Residues

Epoxy Grout Residues

Nel caso in cui sia necessario rimuovere dalla superficie sporco o macchie particolari si suggerisce l’utilizzo di uno specifico 
detergente in caso di sporco diffuso sull’intera superficie, mentre nel caso in cui occorre rimuovere una macchia localizzata o 
residui limitati, si procede utilizzando uno smacchiatore. 

To remove dirt or particular stains from the surface, we suggest the use of a specific detergent if the dirt spreads over the entire 
surface, while to remove a specific stain or localized residues, proceed with the stain remover. 

pulizia e manutenzione . cleaning and care
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www.fabersurfacecare.com

L’utilizzo di prodotti specifici per la pulizia di tutti i giorni del gres porcellanato contribuisce in maniera significativa al mantenimento 
nel tempo della sua bellezza e funzionalità. Queste soluzioni si utilizzano mediante i tradizionali sistemi di lavaggio (utensili non 
abrasivi,spazzolone, straccio spugna o panno ) 
Specific products for daily cleaning of porcelain ceramic tiles contribute to the beauty and maintenance over the time. Use these 
solutions with brush, rag or mop. No rinse required.

NECESSITA’
PAVIMENTO

FLOOR
RIVESTIMENTO 

WALLS

Pulizia Quotidiana 
Daily Cleaning FLOOR CLEANER    CLEAN UNIVERSAL 

Manutenzione Periodica 
Periodic Maintenance TILE CLEANER CLEAN DEGREASER 

Pulizia Straordinaria (Residui grassi) 
Extraordinary Maintenance (Greasy Residues) DEEP DEGREASER      CLEAN DEGREASER 

Pulizia Straordinaria (Incrostazioni) 
Extraordinary Maintenance (Limescale) TILE CLEANER   CLEAN LIMESCALE 

Tutti i prodotti indicati in questo documento sono reperibili presso gli Showroom ed i Rivenditori della 
nostra rete commerciale. In alternativa possono essere acquistati direttamente presso il nostro 

Shop On Line all’indirizzo fabersurfacecare.shop. 

All the suggested products can be purchased from our Sales Network or from our E-Commerce 
fabersurfacecare.shop.

PULIZIA QUOTIDIANA e MANUTENZIONE PERIODICA 
DAILY CLEANING & PERIODIC MAINTENANCE

caratteristiche tecniche . technical characteristics

INFO
pulizia e manutenzione . cleaning and care

INFO
Caratteristiche tecniche
Technical characteristics
Caractéristiques techniques
Technische merkmale

Norma di riferimento
Reference standard
Norme de reference
Prüfmethode

Valore richiesto
Required value
Valeur requise
Sollwert

Dimensioni
Dimensions
Dimensions
Abmessungen

ISO 10545-2

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
WASSERAUFNAHME

ISO 10545-3 ≤ 0,5 %

Resistenza a flessione
Modulus of rupture
Resistance a la flexion
Biegefestigkeit

ISO 10545-4

Modulus of ropture
R ≥35 N/mm2

Breaking strength 
S ≥1300 n

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Résistance à l’abrasion
Abriebbeständigkeit

ISO 10545-7
PEI
Solo per piastrelle smaltate 
Only for glazed tiles

Dilatazione termica lineare
Linear thermal expansion
Dilatation thermique lineaire
Lineare Wärmeausdehnung

ISO 10545-8 =< 9x10-5 YC-1

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance
Resistance aux ecarts de tempe-
rature
ITemperaturwechselbeständigkeit

ISO 10545-9

Resistente
Resistant
Resistant
Beständing

Resistenza al gelo
Frost resistance
Resistance au gel
Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Resistente
Resistant
Resistant
Beständing

Resistenza agli acidi ed alle basi
Acid and alkali resistance
Resistance aux acides et aux 
bases
Säure- und Laugenbeständigkeit

ISO 10545-13 CLASS GB MIN.

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Resistance à l’attaque chemique
Chemische Beständigkeit

ISO 10545-13 CLASS GB MIN.

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Resistance au taches
Fleckenbeständigkeit

ISO 10545-14 CLASS 3 MIN.

Coefficiente di attrito (scivolosità)
Friction coefficient (slipperiness)
Coefficient de friction (glissement)
Reibungskoeffizient (Rutschigkeit)

BCR - Italia
DM del 14-06-89

ASTM - USA
ASTM C1028

Dry rubber
0,62

Wet rubber
0,51

Dry leather
0,62

Dry neolythe
0,69

Wet neolythe
0,62

THE PRODUCTS HAVING AN ABSORPTION < 0,5% ARE CLASSIFIED ACCORDING THE UNI CEN STANDARDS “FULLY VITRIFIED TILES” AND 
ACCORDING TO THE ASTM STANDARDS “IMPERVIOUS TILES”
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progetto grafico:

stampa:

Le informazioni contenute nel presente catalogo sono il più possibile esatte, ma non sono da ritenersi legalmente vincolanti.
Per esigenze di produzione l’Azienda si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche che si rendessero necessarie. Peso, colori e misure 
sono soggetti alle inevitabili variazioni tipiche del processo di cottura della ceramica. I colori si avvicinano il più possibile a quelli reali nei limiti 
consentiti dai processi di stampa.

The information contained in this catalogue is as accurate as possible, but cannot be considered as legally binding. 
The Company reserves the right to make any modifications that become necessary due to production requirements. Weight, colours and 
dimensions are subject to the inevitable variations typical of the ceramic firing process. The colours are as close as possible to the actual colours, 
within the limits allowed by the printing process.

note - notes

simbologia - symbology

INFO

tonalità miscelate - shading variation

variazione moderata
moderate variation

variazione minima
slight variation

variazione sostanziale
substantial variation

aspetto uniforme
uniform appearance

V2 V3 V4V1

* i colori e le strutture dei prodotti fotografati sono da ritenersi puramente indicativi.
* colours and textures of photographed products must be considered merely indicative.

Formato (cm)
Size (inches)

Spessore / 
Thickness

mm Pcs / Box M2 / Box Kg / Box
Box / 
Pallet M2 / Pallet Kg / Pallet

25x50 cm . 10”x20” 10 10 1,25 24,7 48 60,00 1186

imballi e pesi . packing and weight 

pezzi per scatola
pieces per box

formato
size

kg. per paletta 
kg. per pallet

mq. per scatola
mq. per box

kg. per scatola
kg. per box

mq. per paletta 
mq. per pallet

spessore
thickness

numero scatole 
per paletta

boxes per pallet

pezzi speciali . special pieces

Elemento a “L”  
monolitico
30x15x4  P10

Oro 3015ELNAOR

nome prodotto/formato - product name/size

colori disponibili
available colours

codice articolo - item code

codice prezzo al pezzo - price code per pieces

codice articolo - item code
codice prezzo al m2 - price code per m2

fotografia prodotto* - tile photo*

colore - colour

formato - size

Oro

M19
2550KNAOR

25x50 . 10”x20”

10mm R11

DIN51130

R
PEI

IV-V V4C
(A+B+C)

DIN51097

antiscivolo- antislip

tonalità miscelate - shading variations

scivolosità - slip resistance

spessore - thickness

abrasione superficiale -  surface abrasion
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